11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2011 23:18:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.07.2011 23:47:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/233159/answer/233160




YBaxaemuiii Urops! YBenuyeHne maxoBhiX TUMGOY3710B BCTPEYaeTCs IPH TI00LIX BEHEPUUECKUX,
XPOHUYECKUX BOCIAIMTENBHBIX, OHKOIOTHUYECKHX 3a00JIeBaHUSIX MaJIOTO Ta3a, 3a00JIeBaHUSX
HUXKHUX KOHeYHOCTeH. [Tpo6eMoit 3aHUMAIOTCS XUPYPrH, HePMaTOBEHEPOIOry. Y nayuu!



